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Національно-патріотичне виховання особистості є 
одним із головних пріоритетів у багатогранній діяльності 
професорсько-викладацького колективу Черкаського 
державного технологічного університету.

Ця важлива і масштабна робота грунтується на 
загальнолюдських цінностях, кращих національних 
традиціях та духовних надбаннях українського народу. 
Вони деталізовані у розробленій на п’ять років Концепції 
громадянського і патріотичного виховання студентів в 
умовах розвитку незалежної держави на основі 
національної ідеї, відновлення історичної свідомості, 
повернення комунікаційних функцій українській мові, 
перебудові політичних, економічних, соціальних і 
духовних відносин відповідно до вимог сучасності.

У цьому напрямку працюють всі факультети 
університету. Адже з нашого закладу має виходити 
допитлива і всебічно освічена людина - і як 
висококваліфікований спеціаліст, і як свідомий 
громадянин своєї країни, справжній її патріот і творець.

У цьому, власне, основний зміст, основна мета і 
гордість нашого потужного науково-педагогічного 
колективу.

Для координації дій і тематичної спрямованості цієї 
роботи та забезпечення належної її ефективності 
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ректоратом університету утворено Центр культури та 
виховання.

Нині вже можна підвести деякі підсумки зробленого. 
Значну зацікавленість у жителів міста викликала 
«Естафета пам’яті», проведена у 2007 році спільно з 
Черкаським міським управлінням у справах молоді та 
спорту та обласною і міською організаціями ветеранів. 
Центральне місце в естафеті зайняли матеріали, пов’язані 
з 63-ою річницею визволення Черкас від німецько- 
фашистських загарбників.

Надовго запам’яталися студентам заходи, присвячені 
100-річчю від дня народження видатного полководця, 
двічі Героя Радянського Союзу, генерала армії Івана 
Даниловича Черняховського, він народився у 1906 році у 
селі Оксанине Уманського району на Черкащині. 
Пошукова група університету і рада обласної організації 
ветеранів зібрали немало документальних матеріалів про 
життя і бойову діяльність генерала, його сім’ю, 
продовження роду. Він загинув на фронті 18 лютого 1945 
року під Кенігсбергом. Ім’ям нашого легендарного земляка 
названо місто на цій території..

Нам вдалося спільно з ветеранськими організаціями 
Черкас і району 20 вересня 2006 року провести ряд 
заходів, присвячених Дню партизанської слави. Перед цим 
студенти ознайомилися з грунтовними матеріалами про 
партизанський рух на Черкащині у роки німецько- 
фашистської окупації краю. Відбулися цікаві зустрічі з 
колишніми народними месниками, які нині проживають 
на Черкащині. На закінчення студенти прослухали 
підсумкову лекцію на цю тему, з якою виступив член 
лекторської групи Центру, кандидат історичних наук, 
доцент Ю.М. Вовкотруб.

У квітні 2008 року Центром культури і виховання разом 
з обласним військовим комісаріатом проведено зустріч з 
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студентами університету, на якій розглянуто тему «Збройні 
сили України: історія і сучасність».

Цікавими були повідомлення про розвиток 
українського війська від найдавніших часів і до Великої 
Вітчизняної війни 1941-1945 років. Запам’ятався 
студентам і високий рівень оборонної та наступальної 
стратегії і тактики Збройних Сил СРСР, що забезпечило 
розгром німецько-фашистських загарбників. Студенти 
мали можливість ознайомитися із змістовним виступом 
представника облвійськкомату Ю.П. Котика на тему 
«Військова служба за контрактом у сучасних Збройних 
Силах України». Немало було до цього виступу запитань у 
молоді.

Що ми вважаємо особливо цінним. Робота Центру 
якось все помітніше почала поширюватися за межі 
нашого університету. Думаю, що тут є велика заслуга ради 
обласної організації ветеранів, яку очолює вдумливий і 
високоорганізований керівник Володимир Михайлович 
Веретільник. З подачі ради ми провели цікаву зустріч 
науковців і ветеранів у черкаських міських школах № 22 
і № 27. Сприяли цьому Роза Василівна Марченко з міської 
ветеранської організації, ветерани війни Анатолій Іванович 
Дубовий, завідуючий музеєм бойової слави у школі № 27 
Валентин Антонович Колодяжний. Великою популярністю 
користуються лекції професора Валентини Іванівни 
Кунченко-Харченко на тему «Виховання молодого 
покоління українців на прикладах героїчних подій Великої 
Вітчизняної війни 1941-1945 років», генерал-майора у 
відставці Віктора Никаноровича Пилипка на тему «Пам’яті 
народу жити у віках».

Творче співробітництво з обласною організацією 
краєзнавців відкриває нашому Центру цікаві виходи за 
межі навчального закладу. За допомогою відділу освіти 
11 и гиринської районної державної адміністрації ми спільно 
11 ровели у селі Новоселиця історико-краєзнавчу учнівську 
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конференцію. Вона була присвячена минулому і 
сучасному цього села.

У селі Суботів цього ж району відбулася також 
учнівська конференція на тему «Чигиринщина в історії 
України». Цими заходами Центр продовжує започатковану 
просвітницько-виховну патріотичну роботу по 
дослідженню, вивченню та популяризації унікальної у 
своєму роді історії Черкаського краю.

Доброю підмогою у багатогранній роботі Центру стали 
видання книг, присвячених схваленій Урядом України 
історико-культурологічній програмі «Золота підкова 
Черкащини». З групою ентузіастів над цим працює 
професор М.І. Бушин.

Значну роль у поглибленні національно-патріотичного 
виховання студентів відіграє і наша бібліотека. Тут 
постійно проводяться тематичні виставки літератури, 
періодичних видань, досліджень краєзнавців. Підвищену 
зацікавленість у відвідувачів бібліотеки викликали 
документальні матеріали про розвиток Черкащини за 50 
років від дня утворення області, про боротьбу жителів краю 
з німецько-фашистськими загарбниками та інші 
конкретні відомості.

Враховуючи певне зниження інтересу молоді до 
художньої літератури, класичної музики, театру, живопису 
та інших витворів високого мистецтва, наш Центр 
намагається знаходити такі форми і підходи, щоб по- 
справжньому зацікавити студентів з історико-культурним 
надбанням свого народу, із всесвітньою культурою і 
внеском українців у її розвиток.

З цією метою ми налагодили співробітництво з 
колективом Національного історико-культурного 
заповідника «Чигирин». У проведенні спільних заходів 
взяли участь працівники заповідника Мартинова Г.П., 
Перепелиця А.І, Кукса Н.В., Шмиголь А.О., Чепурна І.В., 
Абашіна А.О., Макарняк В.В., Легоняк Б.В., директор 
Суботівської середньої школи Мінська О.І., завідуюча 
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шкільною бібліотекою Бевзенко К.Л., представник 
районного відділу освіти Головко С.І.

У заходах Центру брали участь головний редактор 
обласної газети «Земля Черкаська» М.Ф. Крамар і журналіст 
обласної телерадіокомпанії Н.Лимаренко. Робота Центру 
знаходить широке висвітлення в університетській 
радіогазеті. Вже відбулося 15 її випусків.

У зв’язку з підготовкою до 65-ої річниці Перемоги у 
Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років робота Центру 
набирає ширшого розмаху і збагачується новими цікавими 
заходами. Контролює їх особисто ректор університету 
професор Юрій Григорович Лега.

Народний хор ветеранів війни і праці м. Канів. 
Біля меморіалу Слави
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